

# 安庆2项工作获国务院督查激励

## 企业申请企业债券实行“直通车”机制、专项资金扶持农村电商

本报讯(全媒体记者 雷琳琳)5月7日,国务院办公厅发布《关于对2020年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,安庆市因“促进社会投资健康发展、企业债券发行、债券品种创新与风险防范等工作成效明显”,桐城市因“推进农产品流通现代化、积极发展农村电商和产销对接成效明显”,获得督查激励。这两项激励,我市均系安徽省唯一,将获得企业申请企业债券实行“直通车”机制、专项资金等激励措施。

安庆市作为促进社会投资健康发展、企业债券发行、债券品种创新与风险防范等工作成效明显的地方,从2021年起两年内,国家将对安庆市行政区域内企业申请企业债券实行“直通车”机制(企业

直接向国家发展改革委指定的受理机构申报,实行“即报即审”,审核时间由15个工作日缩短到5个工作日)。桐城市作为推进农产品流通现代化、积极发展农村电商和产销对接成效明显的地方,2021年国家将对桐城市在电子商务进农村综合示范中优先支持,并给予专项资金扶持。

据悉,2020年我市企业债券申报发行卓有成效,共申请上报企业债券3支、规模21.3亿元,国家发展改革委核准及注册企业债券2支、规模11.3亿元,投资领域涉及城市地下综合管廊、园区基础设施建设等。成功发行企业债券2支,发行规模12.5亿元。同时,积极摸排企业债券融资意向情况并做好服务指导工作,2021年安庆市有6

家企业拟通过发行企业债券融资,发行规模约56亿元。企业债券风险防范措施得力,发行成本控制到位,2020年发行的2支企业债券票面利率分别为4.92%、4.97%,低于全省同期同级企业债券平均票面利率18、13个BP(基点)。

2020年,桐城市围绕农村电商提质增效,积极培育农村电商经营主体,加大农产品上行力度,扩大农村产品网络销售。该市建立市、镇、村三级物流体系,开通11条配送主干线路,推进乡村物流基础设施建设。目前该市综合服务点32个,便民网点164个,覆盖该市所有行政村。该市已有省级电商示范镇4个,示范村9个,示范服务点27个,年网销额超千万元企业4个,年网销额超百万元的品牌3个。

### 全省首个5G户外直播间在我市开播 “城市线上客厅” 开门迎客

本报讯(全媒体记者 沈永亮)5月8日,由市新闻传媒中心、南翔集团、中国移动安庆分公司共同打造的“遇见美好安庆·城市线上客厅”全省首个5G户外直播间落地开播,旨在通过网络直播、视频直播、互动展示等形式,为上线平台提供超级体验空间,打造城市产业IP。

“遇见美好安庆·城市线上客厅”5G户外直播间,旨在发挥主流媒体影响力及专业团队优势,通过在市级龙头新媒体“掌上安庆”直播,市新闻传媒中心及南翔集团所属各类微信公众号、抖音号、视频号等同步直播,实现“一场直播、海量分发,云逛光彩、云逛安庆”,让消费者快速、清晰、直观了解安庆本地企业、初创品牌等。同时,聚焦党建、文明创建、电商扶贫、乡村振兴等重大主题,精心策划、全媒传播,服务地方发展。

5G时代,万物皆媒。网络直播,作为一种新型传播方式,互动性强、体验性好,深受广大群众特别是年轻人青睐。全省首个5G户外直播间落地我市开播,是我市推动媒体融合发展、坚持移动优先,牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民传播制高点的一次重要尝试,更是推动新业态新模式健康发展、激发市场创新活力、助力经济高质量发展的重要举措。

### 全市共设置183个接种点、668个接种台

## 记者实地探访新冠疫苗接种点

□ 全媒体记者 白萍

183个接种点、668个接种台、3000余名医务人员……自去年底首批新冠病毒疫苗“开打”以来,我市分阶段积极有序推进各类人群新冠病毒疫苗接种工作。

### 探访:先健康问询后接种

5月7日,记者来到安庆市立医院(东院区)疫苗接种点,该接种点设置于独立的门诊单元,内设有两个问诊区、20个接种室、两个观察区等。前来接种疫苗的人员须先在问诊区接受医生的健康问询,高血压患者须现场测量血压,以确定是否能够接种疫苗。

58岁的夏启秀家离医院不远,走路只需10分钟,她在儿媳的陪同下前来接种疫苗。“在家门口的医院就能打到新冠病毒疫苗,确实挺方便的。”夏启秀说,家里不少人都打了疫苗,情况都挺好的。

经过健康问询、信息登记后,夏启秀来到1号接种室,护士从专用冷藏箱拿出一支新冠病毒疫苗,整个接种过程仅3分钟左右。

“打完疫苗先不要离开,在留观区等待30分钟。另外,24小时以内,打疫苗的针孔处不能沾水,三天内不要喝酒,饮食要清淡……”护士对每一位疫苗接种者均如是嘱咐。

“为了确保此次新冠病毒疫苗接种工作的顺利进行,我院先后选派了65位医务人员参加疫苗接种工作培训,并取得了相应的疫苗接种资质。”该院感染防控及疾病控制科科长张平平说,今天



5月7日,在安庆市立医院(东院区)门诊三楼新冠疫苗接种点,市民正在接种疫苗。  
全媒体记者 储永志 摄

将有500人过来接种疫苗,初步开放了4个接种室,如果接种人员过多,还会加开接种室。

### 接种后24小时内上传信息

记者从市疾病预防控制中心了解到,截至目前,我市共设置了183个接种点,包括159家儿童免疫规划接种门诊、20家二级以上医疗机构接种点、2个体育馆临时接种点、1个大学临时接种点等,共设置接种台668个,配备了3000余名医务人员。

此外,我市还加强了疫苗配送统筹,优化储运流程,确保储运安全,新增接种点全部纳入疫苗电子追溯平台管理。所有接种点在接种完成后24小时内,完成接种个案和疫苗出入库等信息上传,确保疫苗全程可追溯,并规范开展预防接种异常反应监测、报告和处置工作。同时,在疫苗接种点派驻相关医疗卫生人员和设备设施,强化接种工作服务保障。

### 【新闻延伸】

根据相关要求,新冠病毒灭活疫苗需接种两剂,两剂之间的接种间隔建议≥3周(21天),第二剂在8周(56天)内尽早完成;重组新冠病毒疫苗需接种三剂,相邻两剂之间的接种间隔建议≥4周,第二剂尽量在接种第一剂次后8周内完成,第三剂尽量在接种第一剂次后6个月内完成。

针对部分未完成新冠病毒疫苗接种程序,且没有及时接种后续剂次疫苗的人员,市疾病预防控制中心提醒,推迟接种一般不影响免疫效果,如未能在接种间隔要求的时间内完成接种,应尽早补种,免疫程序无需重新开始,补种完成相应剂次即可。

目前,我市新冠病毒疫苗供应由省统筹分配,未完成接种程序的市民可以保留接种点的联系方式,达到接种间隔时间要求后,可及时和接种点联系,确认接种时间,及早完成全部接种程序,构建起免疫屏障。

## 招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937